

# ВЕСТИ ИЗ ЧИЛИ УСПЕХ РУССКОГО ХУДОЖНИКА СЕРГЕЯ БАЙКАЛОВА

В Сантьяго (Чили) состоялась выставка известного талантливого художника Сергея Байкалова-Латышева с участием его учеников, студентов Чилийской Академии Художеств, совершенствовавшихся у нашего выдающегося соотечественника. Сергей Николаевич Байкалов-Латышев, профессор живописи, маринист, уже давший в ряде прошлых выставок в Сантьяго и в Лондоне большие полотна незабываемых этюдов моря, известен также своими работами в области иконографии сербско-византийского стиля. Между первой и второй мировыми войнами он жил и работал в Белграде, посещал сербские монастыри, проникся красотой иконографии и стал экспертом-критиком. По просьбе греческого консула в Чили, в октябре 1960 года он прочел перед большой чилийской аудиторией лекцию о сербско-византийском художестве, и затем на эту же тему прочитал ряд лекций в университете Сантьяго. Выставка Сергея Байкалова-Латышева отмеченная прессой Чили, была зафильмована и передана по телевизии как необычайное событие. Критика высказалась в высшей степени похвально и отметила его работы, как творчество великого мастера.

Иконы кисти Байкалова-Латышева украшают храмы Европы, Южной и Северной Америки. Пожелаем нашему талантливому художнику дальнейшего успеха и надеемся что он вскоре устроить выставку своих замечательных работ и во Франции. Ю. К.